

排名有高低 拼劲无差别

—在沪打小组赛的 3 支球队备战一瞥



■ 德国队阵中的世界足球小姐林格尔 本版图片 TP

世界杯没有弱队，撇开世界排名，在虹口足球场征战小组赛的3支球队充满雄心壮志，看看她们的备战状况，可以窥见相似的心态——爱拼才能赢。

【德国队】人才济济

征战4年一次女足世界杯，是每一个女足姑娘的目标。可惜，德国队的泽莉娅·奥克伊诺·达·姆巴由于胫骨骨折，将无缘世界杯，她是队中第三名因伤退出的队员。毫无疑问，年仅19岁的泽莉娅心中充满了失望。密密的长辫、黝黑的皮肤、拗口的名字，泽莉娅是队中唯一一名黑人球员，她是喀麦隆裔德国人，主教练内德十分看好她，认为她是德国最有天赋的球员之一。

损失一名中场大将对德国队来说并不是个好消息，可毕竟这支老牌劲旅人才济济，内德依旧能游刃有余地调兵遣将。目前队中有26名



■ 德国队与英格兰队在今年广州四国赛上有过交锋



■ 日本队找强敌热身

球员，锋线上个个都是干将，中场球员加雷弗雷克斯也具备非凡的射门能力，在预赛中曾打入4球，甚至连位置上也人才充裕。内德透露，到8月中旬，她将忍痛割爱筛选出最后的21人大名单。

不久前的热身赛中，德国队以4比0大胜世界排名第六的丹麦队。整场比赛丹麦人几乎没有对德国人构成任何威胁，德国媒体认为，这场热身赛的胜利意义非凡，使全队上下对世界杯征途充满信心。



举办巾帼赛事，接待服务将体现上海这座国际大都市的形象。2007女足世界杯接待部常务副部长张国强表示，“尽管比赛时间跨度长，服务难度大、要求高，但我们接待部全体工作人员争取做到比赛期间没有投诉。”

吃 周 到

看球评球、品茗就餐、感受玫瑰激情。张国强告诉记者：“虹口足球场的餐饮服务将是比赛期间服务的一大亮点。”届时，虹口足球场的VVIP、VIP区域，将设有两个用餐区和两个休息区，主席台、赞助商、包房、记者、部分观众等区域都设有独立的用餐区。

提供食品的要求也相当高，由五星级酒店上海锦江汤臣洲际大酒店提供。

作为球队指定下榻酒店，华亭宾馆替每支队伍开辟专门的用餐区，根据各国口味制定的菜单已经与各支球队进行沟通，确保每一顿都有新花样。华亭宾馆销售部销售总监钱瑛补充道：“考虑到穆斯林口味等要求，厨师还专门为为此配菜，同时保证饮食安全。”

住 贴 心

华亭宾馆女足工作组早做好了小组赛球队的住宿安排。据悉，每支球队享有一个楼层，安全保卫工作同步跟上。5月份抽签仪式后，各国球队官员来华亭考察后，提出了不少要求，在酒店销售部会展销售经理周密的记事本里，详细记录下了这些要求。据周密介绍，经过沟通协调，目前，宾馆能满足各支球队的要求。比如，英格兰队需要一张专用乒乓桌，可放置在健身房的乒乓桌是公用的。为此，女足工作组特地在英格兰队所住的楼层里空出一个套间，撤空里面的家具，借了一张乒乓桌临时放进去。

此外，华亭宾馆还主动为球队提供方便。考虑到不少队伍可能会自带食物，宾馆准备采购一批大冷藏柜，未雨绸缪，为球队提供储藏食物的便利。

行 畅 通

交通方面，上海巴士汽车租赁服务有限公司早已严阵以待，有信心为本次赛事提供令人满意的交通服务。据悉，公司精心挑选了近300名经验丰富的驾驶员服务世界杯。这些驾驶员熟悉上海交通，在各大赛事中有服务经验，其中不少人曾为世界500强企业的老总服务数年，具备基本的英语会话能力。

所谓兵马未动，粮草先行，根据官员、嘉宾、球队、裁判和媒体等不同级别工作人员的用车需求，巴士租赁已经准备好了不同车型的新车，并在5月份接待各队考察官员期间陆续启用。世界杯期间，预计用车高峰期时将有100多辆车同时运行，准备充分的巴士公司表示，完全具备交通承载能力。另外，在虹桥和浦东两个机场，均设立接待站，随时待命。

见习记者 陶邢莹

为世界杯造势秀出街足魅力

本报讯（见习记者 陶邢莹）虽然已经告别女足世界杯战场，但上海滩昔日的“铿锵玫瑰”依旧希望为家门口的世界杯做点事情。在女足世界杯倒计时40天之际，今晚，在昔日上海女足名将刘玉萍开设的空中球场，孙雯等近10名老女足球员将与一批白领足球爱好者踢一场友谊赛。

这座别出心裁的空中球场建于强生花苑屋顶，约450平方米大小，名叫翔英空中铁笼球场。刘玉萍介绍说，今天的比赛作为球场迎接女足世界杯纪念活动的首场秀，倒计时30天、20天之际，这批老女足还将带来各自纪念品，与现场观众进行女足知识的交流互动。

足球不只是对抗运动，玩技巧，也别有一番趣味。年轻白领将带来拿手绝活——秀“街足”，就是凭借自己的想象和活力做出各种花哨的技巧动作，让足球像是被吸在身上一样颠来颠去。前女足国家队后卫谢慧琳听说有街足表演，放出豪言：“虽然我不是技术型球员，可我一定要会一会这批男孩子们。”

未到上海，心已飞来。对于第一次来上海的球队，一切都充满了新奇，不过，这些球队早已仔细考察了一番，她们知道，上海是国际大都市，世界杯之旅一定非常妙。

梦幻之旅

5月，挪威队领队安娜头一回来上海，便对上海印象大好。一路上，曾经来沪的瑞典队官员滔滔不绝向安娜介绍，“上海是大城市，是购物天堂，有你好逛的……”由于行程紧凑，安娜只是匆匆考察了场地和宾馆。挪威队联络官黄文婷近日收到了安娜发来的邮件，希望黄文婷能帮忙搜集一些旅游信息，介绍一下上海的风土人情。

无独有偶，加纳队联络官董建华这几天也忙着做一份简明上海介绍。上回来考察，加纳足协秘书长科菲对上海的夜景印象深刻。当时，董建华和科菲达成一致，届时一定要带加纳队登一登东方明珠。但令董建华有些犯难的是购物介绍，笔记本电脑、手机、数码相机，甚至护肤品都是加纳姑娘来上海后采购的目标。对于女孩子情有独钟的护肤品和化

心向往之大上海 未雨绸缪细安排

—女足世界杯参赛队期待申城行

妆品，董建华请教女同学，好好做一个功课。

放心之行

严谨的德国人来沪，一定会一扫严肃，满脸写着“满意”二字。因为，在考察期间，领队库斯特提出的细致要求，已经得到华亭宾馆接待组的答复，届时，德国队一定住得放心。

生怕吃不惯中国菜，思考周密的德国人特地聘请了一名随行厨师。当得知华亭宾馆的主厨是德国人时，足协官员乌尔里希顿时眉开眼笑，到时不用担心姑娘们的营养摄入了。关于住宿，库斯特提出，希望宾馆方面提供3间功能房，分别用来作为会议室、理疗室和活动室，其中，他还对于房间内的桌子大小、垃圾桶和毛巾的数量等细节做出相应规定。对此，宾馆方面将这些要求详细记录下来，酒店经过协调，已能

霸气之途

联络官徐川俨然成了英格兰队驻中国“大使”。不轻易改变生活习惯的英格兰队未雨绸缪，上周发了封电子邮件给徐川，列了一张购物清单，希望徐川打听一下，哪里有卖奥林匹克包、依云矿泉水、英国产巧克力等等……尽管了解上海的接待服务十分到位，可英格兰人还是希望能把虹口当作自己的主场，吃住和国内相比没多大差别。

美国队更是为在上海的决赛做好了准备，她们的小组赛先在成都比两场，再来上海比一场。为了提前适应上海的环境，财大气粗的美国人宁愿自加费用，在威斯汀大酒店订好房间，设立球队在中国的大本营，不排除球队在成都打比赛间歇期时回上海的可能。

见习记者 陶邢莹